

Начальник Могилевского института МВД Валерий Полищук, являющийся членом Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва от Могилевской области, встретился с трудовыми коллективами Горецкого, Дрибинского и Мстиславского районов.

14 июля Валерий Николаевич посетил Горки, где провел встречу с трудовыми коллективами регионального узла почтовой связи, РУЭС Могилевского филиала РУП «Белтелеком», инспекции Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по Горецкому району. Сенатор говорил о социально-экономическом развитии региона, о насущных проблемах, которые сегодня волнуют людей. Он рассказал о противоэпидемиологических мероприятиях, проводимых в стране, затронул вопросы воспитания молодёжи и здорового образа жизни, антикоррупционного законодательства, а также проблемы наркомании в современном обществе и другие.

15 июля аналогичная встреча прошла в Дрибине, на которой присутствовали трудовые коллективы ОАО «Михеевка-Агро», Дрибинского У КП «Жилкомхоз» и районного центра социального обслуживания и населения. А 16 июля Валерий Николаевич посетил Мстиславщину, где пообщался с работниками филиала КУП «Могилёвоблдорстрой» ДРСУ-174, У КПП «Жилкомхоз» и управления по труду, занятости и социальной защите райисполкома.

Жители регионов задавали парламентариям интересующие вопросы, просили оказать помощь в решении наболевших вопросов. Например, в Горках жителей волнует состояние дорожных коммуникаций по улицам Вокзальная, Шолохова, а также по переулку Рабочему.

В завершении насыщенной недели в рамках единого дня информирования начальник Могилевского института МВД провел встречу с личным составом Дрибинского РОВД.

*Кирилл МОРЖАНОВ по материалам сайтов [Горецкого](#), [Дрибинского](#) райисполкомов и газеты [«Свято Кастрычніка»](#)*